

高血压患者健康追问： 究竟是降压还是伤害？！

1945年，当全球第一粒降压药在美国诞生时，人们以为人类从此可以告别高血压的侵害。事实又是怎样呢？

据国家卫生部数据：我国70%的心脑血管病都由高血压引起，20年以上的高血压患者尽管常年服药，但出现心脑血管肝肾病变的几率依然高达70%，由此导致的死亡率超过64%，患者每天要吃25种药，各种药物之间的化学反应，使患者寿命平均缩短18年。

传统降压方式无疑是鞭打病牛！

中华预防医学会主任委员王新指出：药物降压有两个无法突破的瓶颈，第一，血压降不下来；第二，血压降下来，却稳不住。

电压忽高忽低，灯泡容易炸掉，血压忽高忽低，血管容易破裂！为什么有好多高血压患者在睡眠中、街道上突然死亡？其实就是这个原因。如果一味、强制性地利用药物降压，会引起动脉硬化、血管壁变薄、破裂，引发一系列猝死“事故”。

从人工合成第一个降压药到现在，半个

多世纪过去了，曾给过无数患者美好希望的降压药，最终变成了名副其实的降命药！

患者有没有更好的选择？

目前，在北京举办的“高血压防治会”上，蒋城老中医的一副“普洱膏方”震惊全场。因为它创造了当天降压，一周停西药，长久稳压120/80，数十年不犯的医学奇迹！

会议指出，这一“普洱膏方”不仅能平稳降压，更杜绝一系列并发症的产生，是真正能让高血压患者远离药物毒害，彻底摆脱高血压及并发症危害的绿色降压茶药！

同仁老药师向您声明：

10天平稳血压,摆脱西药,一个月改变体质,杜绝并发症！

● 中医奇人谈中药降血压

关于百岁中医蒋城

提起蒋城，中医界无人不知，他年近百岁，是同仁堂老药师，东北蒋氏中医第7代传人！蒋老17岁进入同仁堂做药师，掌握了乐家老铺最核心的制药秘诀，尤其对高血压的治疗，堪称一绝，凡经他治疗的患者，一般1服茶药，血压平稳，头晕、恶心、胸闷很快消失，头清目明，浑身有劲，有的甚至晕着来，几分钟就能站着走！更有患者连服3服药，血压平稳几年甚至长达20年，不再服用任何降压药！蒋

老治疗高血压为什么这么神？

少吃一片药 多活7小时

得了高血压就意味着终身服药，这种不行换那种，1片不好吃2片，有时吃上十几片，血压却越来越高。其实，这些药多是扩血管、利尿剂，非但不能保命，长期服用，易出现心脑血管、肝肾等并发症，十分危险！甚至有专家说，高血压病人治得越久，发展得越快，少吃一片药，能多活7小时。

蒋城指出：误断病因
让高血压成为难治之症

众所周知，高血压是由于气滞血瘀导致心脑血管供血不足，机体本能地通过提高血压来加快血流速度而产生的过激反应。《黄帝内经》讲：气推血行。肾气充足，血液流动强劲有力，而肾气由盛转衰，推动血液动力不足，血流减慢，造成高血压，胆固醇、甘油三酯等垃圾便沉积到血管壁，造成血管内腔变窄，诱发脑中风危及生命！

遗憾的是，西医都在和胆固醇、甘油三酯作斗争，通过扩张血管降压，中医也只能活血化瘀不能治本，使高血压成了难治之症。

● 高血压无需长期服药！

蒋老治高血压治一个好一个，引来英国名医布雷斯的公然挑衅，非要亲自验证，他本身患高血压，尽管平时注意饮食，一直靠吃西药控制血压，可血压还是忽高忽低，他不信几服中药就能治好高血压。

蒋老解释，肾气旺盛的人气化能力强，即使饮食不注意，也不会血压

高，很多中医认为高血压病理为血瘀，其实是肾气亏虚，肝阳上亢！而我配的药恰能补肾气，平肝阳，所以我敢承诺能治好高血压！

结果布雷斯仅吃一服药，当天血压就由170降到120，吃得香，睡眠也好了，连吃5服，扔掉所有降压药，血压一直平稳，他直呼神奇！

蒋老说：你得了高血压，却能不终身吃药，非我之功，是中医之功。中医上下几千年，治病救人养生，核心就是阴阳气血。我用补肾气、平肝阳的法子来治疗高血压，其实也就是调阴阳，通气血的结果，这个再过1000年，也不过时！

● 献良方，愿国人再无高血压之苦

每天2杯茶 当天降血压 国药“普洱”效果真霸道

蒋老秉承先祖悬壶济世之心，已将百年秘方上报国家，通过国际顶尖提取工艺制成茶形中药，补气平肝，一次2袋，当天降血压！6日平稳，因降压快、无副作用，国家特批国药准字Z53020203，命名为“普洱降压茶”。那么普洱降压茶与其他中药有何不同？

家传秘方稳压奇效 三大奇迹 百年难遇

一组方精：该方采用云南特有普洱茶膏入药，结合夏枯草、菟丝子等18味草药，又添加多种蒋氏自配猛药！补气平肝，治养结合，快则治标，缓则治本！

二工艺高：现代医学理论配比药材，运用国际最先进的超声波萃取技术，保留了药材完整有效成分，制成

茶形中药，使人体对有效成分吸收得更快、全面、有效。

三效果奇：服用普洱降压茶，当天降血压，24小时血压稳定，6天，血压稳在120/80，头清眼亮，浑身轻松，睡得香，排便畅，15天左右，血脂、血黏降到正常值，心悸、胸闷等消失。3个月左右，心脑肾等被高血压损害的器官功能恢复，杜绝猝死的发生，多活20年。

● 一剂中药的降压神奇

逆转并发症 几十年不犯

中国名家协会会长郑安教授说：这个方子从补肾气，平肝阳入手，一补一降，抓住了高血压“肾气亏虚、肝阳上亢”的病根，通过下猛药，养治同用，在补肾气，平肝阳的同时，将胆固醇、甘油三酯等垃圾分解排出体外，营养血管，恢复血管弹性。

当肾气补足，血流有力，血供量充足，血压自然下降。此方还具有调脏腑、滋阴补肾、延缓衰老功效，令脏腑血液像婴儿一样清灵，避免了脑梗、冠心病、心梗等疾病的突发。

最让我佩服的是，只要患者一次将肾气补足，血压可长期稳定，20年都不再犯！

权威医院鉴定：普洱降压茶
复发率仅为千分之一

经过北京协和、陕西中医院、广西中医院等全国多家三甲医院临床验证：普洱降压茶降压速度超过常用的86种西药，总有效率100%。其中，病史10年以上患者，痊愈率98.8%，20年以上患者痊愈率83.5%，随访5年，复发率仅千分之一！

5分钟耳聪目明 口舌生津

喝上“普洱降压茶”，然后闭目静坐5分钟，你会感到有一股能量嗖嗖地游走于全身，头脑轻松、嗅觉灵敏、口舌生津、四周声音听得清清楚楚，这就是肾气充裕的表现！

中医研究院的张峰教授说：“普洱降压茶”从“补肾气、平肝阳”的根上治疗高血压，首次实现了补气、清血、养血、调脏腑四大功效，抑制了高血压的发病源头，同时预防了脑血栓、脑出血、猝死的发生，这是个延年益寿的好方子。患高血压的中老年人最适合喝了！

一杯茶药方，降压显奇功

才2天 血压由160降到120

蒋老救治过的患者中，有一位最特殊，是位退休的老局长，高血压20年，吃过国内外名药无数，但不见效。后来老伴听说蒋老的降压茶药效果特好，他已灰心说啥不吃！老伴执意买回5盒，刚喝1袋，高压就由160降到了120，胸口轻松，才2天，血压就稳在120/80，头不晕不痛，手脚不麻，心情舒畅。老局长真是服了，给蒋老打电话，蒋老建议他再服3个月，肾气能补足，这不，3年过去了，老局长的血压一直稳定，精神也特好！

40年高血压喝白酒没犯 蒋老怒斥七旬老教授

蒋老说他救治过一位老教授，三十几岁就高血压、高血脂，病史40年，血压100/180，天天头痛头晕，吃药效果不佳，很容易突发心脑血管病。蒋老给他用普洱降压茶，服用当天血压就降了，头不痛不晕，睡觉特踏实，6天血压平稳，一个月后血压再没反弹，继续服用6个月，血压一直平稳，有一次他给蒋老打电话说喝了白酒都没犯，特佩服他！蒋老狠狠批评了他！人年纪大需注意饮食，身体才能健康，这也是养生之道！

普洱降压茶上市以来，使无数患者找到了治疗高血压的正确方向，从来没有一种治疗高血压的药物能像普洱这样真金不怕火炼的稳站销售金榜，帮助高血压患者告别西药毒害，彻底摆脱高血压及并发症危害。

“做梦也没想到，十几年的高血压竟真的停药了！”

“终于不用大把大把吃药，整天提心吊胆地过日子了！”

“这治养结合的药茶就是不一样，不光血压平稳了，身体也一天好似一天，感觉又有活头了！”

“不光血压降了，我这脑血栓并发症也跟着好了！”

人们奔走相告，相互传递着喜悦心情，发生在千万高血压病人身上实实在在的效果，让一切显得毋庸置疑。所有服用过的高血压病人，都被它的疗效折服。像普洱降压茶这样史无前例的备受广大高血压患者关注与信赖，在药品界无疑是创下下一个奇迹、一个神话！

为解救众多饱受高血压折磨的患者，响应“高血压救助工程”号召，厂家特推出普洱降压茶新一代特效药生产上市，并拿出5000盒低于成本价销售。活动期间买三个疗程送两个疗程，买两个疗程送一个疗程。因名额有限，先到先得，售完为止。

郑州市指定活动药店：中原商贸城一楼医药部（建设路与嵩山路交叉口西南角）、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、郑州百货大楼一楼医药部、丰产路西关虎屯丹尼斯二楼医药部、康桥大药房（建设路与桐柏路交叉口向南50米路东）、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）、东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼医药部。外地患者可免费邮寄，货到付款。

因原料价格不断上涨，我厂决定于5月1日起在原价基础上每盒上涨20元，望广大消费者见谅！

订购电话：0371-55052052